



ПОСЛЕ ОБЈАВЉИВАЊА ПРИЧЕ О НИШКОЈ ПОРОДИЦИ ЧИЈА ЈЕ СУДБИНА ПОТРЕСЛА СРБИЈУ

МАСОВАН ОДЗИВ ДЕЦЕ ЗА ПОМОЋ СТЕВАНОВИЋИМА

За породицу Стевановић може да се донира и путем сајта www.srbizasrbe.org или слањем СМС поруке на број 7763, цена поруке је 200 динара

Деца окупљена на штанду Хуманитарне организације Срби за Србе на 67. међународном београдском сајму књига, помогла су при донирању за нови дом за породицу Стевановић из Ниша, чија је прича потресла целу Србију и људе широм света. Горан Стевановић и његово

троје деце, од којих Виктор (13) и Андреја (16) имају озбиљних здравствених проблема и потешкоћа са кретањем, живе у скученом стану на петом спрату зграде без лифта. Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је да им олакша живот и покренула велику акцију прикупљања донација за њихов нови дом.

-Другари у школи ме често исмејавају и кажу да треба да купим нову ногу на креслу...овом реченицом Виктор из Ниша почиње своју исповест коју је за неколико дана на друштвеним мрежама погледало више од 10 милиона људи.

Њихова прича, коју су и Народне новине раније објавиле, никога није оставила равнодушним, а приказ који је виђен на Сајму књига у Хали 4 улива наду.

Велики број деце посетио је штанд Хуманитарне организације Срби за Србе како би допринели да Виктор, Андреја и Василија што пре добију нови дом. Свако ко убаца своју донацију у донаторску кутију добија делић слагалице која формира анимирани будући дом Стевановића. На слици се испред куће, поред тате са две ћерке и сином, налазе паун, голубови, папагај и зец све оно што је на крају ви-



СОЛИДАРНОСТ СА СТЕВАНОВИЋИМА: донације прикупљане и на Сајму књига у Београду

ралног видеа Андреја рекла да би желела да има у свом дворишту, пошто су јој животиње најбољи пријатељи.

Хуманитарна организација Срби за Србе традиционално сваке године има свој штанд на Сајму књига у Хали 4 где се могу донирати средства, купити производи из СЗС продавнице, преузети бе-

сплатан примерак годишњег извештаја Организације.

Поред Сајма књига, за породицу Стевановић може да се донира и путем сајта www.srbizasrbe.org или слањем СМС поруке на број 7763, цена поруке је 200 динара.

М.М.

